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Telefonmöte 25 maj 2015, styrelsen för  Svenska föreningen för beteendevetenskap inom smärta (SFBIS).
Närvarande: Malin Lindbäck, Catherine Andersson, Susanne Barkfjärd, Cecilia Brant Lundin och Marie Persson.

· Föregående protokoll (7/5) sparas för godkännande till nästa möte.

· Rapport från kassör; Årets studiedagar går med pluss.12 av 18 deltagare har betalt för studiedagarna inom tidsgräns. Styrelsemedlemmar fick delta gratis på årets studiedagar efter beslut från årsmötet. SFBIS är registrerat hos skatteverket som arbetsgivare. Aktuellt saldo:37756,79 kr.

· Rapport från Swedish Pain Society och Nationell smärtplan; Den nya organisationen inom   Swedish Pain Society kommer innebära att SFBIS behöver se över nuvarande stadgar under vintern. Nationell smärtplan inget nytt att rapportera.

· Medlemslistor; ej uppdaterade för närvarande.

· Utvärderingen av studiedagarna 2015 är ej sammanställda  vid dags datum.

· Smärtforum 2015. Psykolog Marie Blom från Linköpings Universitet,IMH - Institutionen för medicin och hälsa, kommer att föreläsa om långvarig smärta och sociala relationer på yrkesföreningens egen samling. Förslag på nydisputerad diskuteras.

· Studiedagarna 2016 diskuteras med flera förslag på föreläsare; Mike Kemani, Ida Flink, Sofia Westman,Carl Gyllenhammar och Anna Bratt. Lokal KI - Susanne kollar upp. Kvällsaktivitet Susanne (Grillska Huset) och  Catherine (rundvandring i Gamla Stan) kollar upp. Malin uppmanar oss att uppdatera och öka aktivitet på hemsida och e-postlista.

· Ny mötestid  måndag150907 kl. 15.00-16.30. 

· Övriga frågor: hinns inte med.

Marie Persson 

Sekreterare i SFBIS
